

ПРОТОКОЛ № 13
Заседания Правления
Ассоциации Саморегулируемой организации
«Объединение проектных организаций Республики Карелия»
(Далее – Ассоциация)

г. Петрозаводск

«01» декабря 2021 года

Место проведения собрания: 185035, город Петрозаводск, улица Андропова, дом 15.
Офис ООО Инженерный центр «Штрих».

Дата и время заседания Правления: 01 декабря 2021 г. 11 часов 00 минут.

Присутствовали:

Председатель Правления: Лыков Сергей Федорович

Члены Правления с правом голоса: Самохвалов Василий Алексеевич, Лоцилов Сергей Юрьевич, Галафеев Александр Сергеевич, Зорин Александр Иванович, Скрипицын Алексей Станиславович, Олейников Виталий Аристархович.

Общее число членов Правления – семь. Присутствовали семь (100%).

В соответствии с Уставом Ассоциации ОПО РК (СРО) кворум для принятия решений имеется.

Секретарь заседания Правления - директор Ассоциации ОПО РК (СРО) – Кобзев Анатолий Валентинович (протокол ведется секретарем).

Повестка дня:

1. О результатах проведения контрольных мероприятий за 2021 год.
2. О предстоящем проведении мероприятий по анализу деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов.
3. О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности Ассоциации.
4. Разное.

По первому вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., сообщил о результатах проведения контрольных мероприятий за 2021 год. Отметил, что табель проведения плановых проверок до конца текущего года будет выполнен.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Принять к сведению.

По второму вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., с информацией о предстоящем проведении мероприятий по анализу деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов. Мероприятия предусмотрены действующим законодательством и внутренними документами Ассоциации. Информация размещена на сайте СРО. Бланки отчетов, инструкция по заполнению будут направлены до окончания текущего года и продублированы 10 января 2022 года. Работа по обработке отчетности должна быть завершена до 01 марта 2022 года. Результаты проверки будут размещены на сайте Ассоциации в срок, установленный законодательством.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Принять к сведению.

По третьему вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., о назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности Ассоциации. Предложил заключить договор на проведение аудиторской проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности Ассоциации с ООО Центр «Консалтинг Аудит».

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Принять к сведению.

По четвертому вопросу повестки дня:

Разное

СЛУШАЛИ: Кобзева А.В., о проекте федерального закона «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации» с дополнением новой статьей 47' «Задание на проектирование».

ГОЛОСОВАЛИ: «за» — единогласно.

РЕШИЛИ: Поручить дирекции направить членам Ассоциации указанный законопроект способом электронной рассылки для ознакомления и подготовки предложений и замечаний.

Председатель заседания Правления

Секретарь заседания Правления



Лыков С.Ф.

Кобзев А.В.